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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Dank unserer langjährigen Erfahrung haben wir uns bei unseren Kunden einen ausgezeichneten Ruf erworben. Unser Ziel ist es, Dir 

durch transparente Kommunikation die passende Position zu vermitteln, die Deinen Fähigkeiten und Ambitionen entspricht. Aktuell 

suchen wir im Auftrag unseres Kunden – einem Montageunternehmen aus dem Aargau – qualifizierte Fachkräfte für temporäre 

Montageeinsätze in der gesamten Schweiz und den angrenzenden Gebieten im Ausland. 

 

Montage-Elektriker/in 

Was erwartet Dich … 

Im Gegensatz zu herkömmlichen Baustellen profitierst du von einem cleanen und ansprechenden Arbeitsplatz. Du arbeitest in einem 

dynamischen technischen Umfeld an abwechslungsreichen Aufgaben und bist Teil eines professionellen Teams. 
 

▪ Installationen sämtlicher elektrischer Komponenten auf einer gasisolierten Schaltanlage (GIS).  

▪ Abwechslungsreiche Aufgaben vom Kabelzug bis zur Schaltschrankverdrahtung. 

▪ Montage und Zusammenbau von unterschiedlichen mechanischen Baugruppen. 

▪ Du arbeitest selbstständig und im Team, unter Anleitung eines erfahrenen Supervisors. 

▪ Deine Einsätze finden auf verschiedenen Baustellen in einem sauberen und hochtechnischen Umfeld statt. 

Wer bist Du … 

Du bist ein begeisterungsfähiger und lösungsorientierter Mensch. Herausforderungen stellen Dich nicht vor Probleme, sondern wecken 

in Dir die Suche nach Lösungen. Du denkst mit und agierst proaktiv, denn als verlässlicher Teamplayer ist für Dich das gemeinsame 

Zusammenarbeiten im Alltag selbstverständlich.  
 

▪ Deine Ausbildung als Elektriker, Elektroniker, Automatiker oder Schaltanlagenmonteur hast Du erfolgreich abgeschlossen. 

▪ Erste praktische Erfahrungen im Montieren von elektrotechnischen Komponenten konntest du bereits sammeln. 

▪ Deine Arbeitsaufträge erledigst du selbständig, zuverlässig und sehr sauber. 

▪ Du beherrschst die deutsche Sprache fliessend und kannst auch schriftlichen Anweisungen folgen. 

▪ Du bist bereit, wochenweise Montageeinsätze in der gesamten Schweiz und im angrenzenden Ausland durchzuführen. 

Was wird Dir geboten … 

Abwechslungsreiche und langfristige Montageeinsätze erwarten Dich. Ein dynamisches Umfeld mit viel Gestaltungsspielraum bietet Dir 

die Möglichkeit, Deine Fähigkeiten und Dein Fachwissen in dieser anspruchsvollen und vielfältigen Aufgabe einzubringen und zu entfalten. 

Ein motiviertes Team freut sich darauf, mit Dir zusammenzuarbeiten, unterstützt von flachen Hierarchien und einem offenen 

Kommunikationsstil. Durch eine professionelle Einarbeitung ermöglichen wir es Dir, eigenständig zu arbeiten. Bei entsprechender Eignung 

und gegenseitigem Interesse bieten wir Dir zudem Entwicklungsmöglichkeiten zum Chefmonteur und Supervisor an. 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 

 


